



ROMANIA  
JUDETUL TELEORMAN  
PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 317, comuna Blejesti, judetul Teleorman  
Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti\_tr@yahoo  
Nr. 2268 din 29 martie 2019

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 29 martie 2019 în ședință de lucru extraordinara  
a Consiliului Local Blejesti**

La deschiderea ședinței de lucru extraordinara , din data de 29 martie a.c., în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, lipsiind dl Bobe Paulica , care a anunțat la dl primar ca un se poate invoi de la serviciu . Deasemeni participa cetateanul Nita Ion din satul Sericu

La ședință participă de drept primarul localității și secretarul localității .

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 24 februarie 2019 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 24.02.2019.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejesti din data de 24 februarie 2019 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 29 martie 2019, a fost convocată de Primarul localității Blejesti, prin dispoziția nr. 111 din 26 martie 2019, cu următoarea ordine de zi:

- Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2018
- Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anul 2018 în anul 2019 , în suma de 947 mii lei
- Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejesti
- diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinei de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2018 .

Se da citire raportului de specialitate întocmit de contabilul unitatii .

Dl primar spune ca au fost persoane juridice carora le-a fost blocate conturile și s-au recuperat sume, exemplu Ofiteru Petre, Ofiteru Tudorel . S a trimis somatie și dlui Cosoi Petrica din Baci, care nu a plătit o amenda mare , în suma mare, și la câteva persoane fizice s-au făcut vlocari de conturi pentru a își achita datoriile .La pensionari nu e cazul , ei sunt primii care platesc , inși sunt și persoane care au banii, inși nu platesc. Vor urma și alte persoane care nu platesc

Se supune la vot proiectul de hotarare

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar de venituri și cheltuieli pe anul 2018, de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat:

Se trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetar din anul 2018 in anul 2019 , in suma de 947 mii lei .

Se da citire raportului de specialitate întocmit de contabilul unitatii. Domnul Primar spune ca in anul 2008, cand a castigat alegerile locale a gasit o datorie publica de 7 miliarde . Pe la jumatatea anului 2010 a stins datoria care o preluase de la cei dinaintea dumnealui, si incepand cu anul 2010, in fiecare an a avut excedent, a stiut sa cheltuiasca banul public , s-au facut si investitii , insa in fiecare an am avut excedent. Suma de 200 mii , data in decembrie de la Guvernul Romaniei , a ramas la excedent si vor fi cheltuiti la canalizare si la Gradinita . Anul 2018 s-a incheiat cu cel mai mare excedent financiar de pana acum, Dl primar este felicitat de catre consilieri, deasemeni dl primar multumeste consilierilor pentru toate voturile acordate la toate proiectele de hotarari initiate de dansul . SE lucreaza la studiul de fezabilitate pentru astfaltare drumuri in comuna si pentru proiectul cu retea de gaz in comuna noastra . Sf ul pentru gaz va fi de durata mai mare decat cel pentru astfaltare drumuri . Datorita modificarilor legislative , se va putea demara procedurile de licitatie , fara a avea finatarea aprobata .

Se supune la vot

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetar din anul 2018 in anul 2019 , in suma de 947 mii lei , de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat:

Se trece la Punctul nr. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejesti.

Se da citire expunerii de motive întocmite de catre primarul localitatii

Se supune la vot

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Blejesti, de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat:

Se trece la Punctul nr. 4 al ordinii de zi : diverse

Se inscriu la cuvânt dl Serbana Constantin si dl Nita Ion.

Dl Serbana Cosntantin spune ca în gunoiul dus pe camp se gasesc inclusiv cauciucuri. Ca acest lucru este o mare problema , ca a vazut chiar ieri pe cineva cu tractorul pe camp , care lasa cauciucuri, inasa nu a putut sa il identifice pe cel care le-a lasat.

Domnul primar spune ca trebuia sa sune urgent la primar atunci, în acel moment , pentru ca se puteau uita pe camerele de supraveghere: acum este târziu in a proceda la identificarea faptasului.

Domnul NIta Ion se inserie la cuvânt si spune ca la intrare în satul Seriecu este un depozit de gunoi , cei care isi golesc fosele septice cu diverse persoane de ce nu sunt urmarite aceste persoane, cand se va renova scoala de la Seriecu, traficul greu pe soseaua Seriecului, strada de la Bureea nu e pietruita.

Domnul Primar spune ca scoala nu este functionala la acest moment , exista indicator de tonaj greu montat ,pe Strada Soseaua Seriecului, si ca strada de la Bureea va intra in program de pietruire 2019-2020.

Nemaifind inscrieri la cuvânt , se declara lucrarile inchise.

Președinte de ședință,

Chirita Mihai



Întocmit secretar

Burcea Adriana